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ENCUESTA DE OPINIÓN A LOS PASAJEROS  

DEL TRANSPORTE INTERURBANO DE PASAJEROS 
 
 

1. Introducción 
 
 
Uno de los objetivos fundamentales de la CNRT es la protección de los derechos 

de los usuarios, para ello es necesario establecer canales de participación que permitan 
conocer las necesidades de los destinatarios de los servicios. 

 
Si bien la CNRT ha habilitado diferentes canales para la recepción de reclamos y 

sugerencias, este sistema refleja las dificultades y problemas que se le han presentado a 
los usuarios que formularon su reclamo, por lo tanto siempre resulta solo una visión 
concreta de una realidad pero, no es representativa del conjunto de opinión del usuario 
medio de los distintos modos de transporte.  

 
Es por ello que para recabar la opinión del usuario medio por métodos que sean 

representativos del conjunto se recurre a otros instrumentos como pueden ser las 
encuestas de opinión. La valoración en relación al transporte público según el 
conocimiento de los usuarios es valioso, a través de este, se captan problemas que 
afectan al conjunto. La sistematización de los relevamientos es establecer tendencias, 
tener presencia del organismo en los distintos modos de transporte que regula y tomar 
decisiones sobre la base de información directa obtenida de los principales protagonistas 
del sistema que son, precisamente, los usuarios. 

 
En esta instancia se ha relevado la opinión de los usuarios del transporte 

interurbano de pasajeros por automotor, durante la temporada alta correspondiente al 
invierno 2016. 

 
 

2. Objetivos 
 
 
Los objetivos perseguidos son los siguientes: 
 
�x Detectar la percepción de los usuarios sobre la calidad del servicio 

contratado. 
�x Entender la motivación del usuario para la elección de un servicio 

determinado. 
�x Conocer a través de los comentarios y sugerencias de los encuestados 

aquellos aspectos que deberían mejorarse para tener un servicio más acorde a 
sus expectativas. 

�x Establecer diferencias, si las hubiera, entre la opinión de los usuarios de la 
temporada alta anterior (invierno de 2015) y la presente (invierno de 2016). 
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3. Lugar y fecha de los relevamientos 
 
 

La metodología adoptada apuntó a medir el desempeño del servicio tal como lo 
aprecian los usuarios.  

Las tareas de campo se desarrollaron entre los días 18 y 29 de julio del año 
2016, y consistieron en encuestas personales a pasajeros elegidos al azar, tratando que 
no estuvieran demasiado cercanos entre sí, a efectos de evitar la contaminación de las 
respuestas. 

 Fueron realizadas en la Estación Terminal de Ómnibus de Retiro por 
encuestadores del Área Calidad de la Gerencia de Calidad y Prestación de Servicios. 

La muestra total fue de 1.030 casos, de los cuales 471 correspondieron a los 
pasajeros de los ómnibus provenientes del interior que arribaron a la terminal y 559 a 
los pasajeros que esperaban abordar los servicios que partían de la ETOR. 

Las encuestas fueron realizadas durante los días hábiles administrativos, en 
diferentes horarios; por la mañana se captaron primordialmente los pasajeros que llegan 
y por la tarde / noche los pasajeros que salían de la ETOR.  

 
 

4. Descripción de los formularios 
 

 
Para las entrevistas se utilizan dos tipos de formularios: 
 
�x Para los pasajeros que llegan del viaje. 
�x Para los pasajeros que esperan la salida del servicio.  
 
Los formularios se encuentran divididos en bloques: 
 
1. El primer bloque, común a ambas encuestas en el que se obtienen datos del 

servicio. 
 
2. El segundo bloque presenta los datos de utilización del servicio con los 

siguientes indicadores: Frecuencia con que viajan y Motivos del viaje para 
uno y otro formulario. En el formulario para pasajeros que esperan se agregó 
una pregunta: ¿Por qué eligió el ómnibus frente a otras alternativas de 
transporte? 

 
3. En el tercer bloque se diferencian las encuestas entre los pasajeros que llegan 

y los que esperan. En el primer caso se les pregunta: ¿Tuvo inconvenientes 
en el viaje?, el Tipo de inconveniente y las Expectativas sobre el viaje, 
mientras que en el segundo caso se pregunta: ¿Conoce las empresas que los 
llevan al mismo destino?, ¿Razón de la elección de la empresa?, ¿En qué 
tipo de servicio viajará? y sobre la información contenida en el pasaje. 

 
4. El cuarto bloque es igual en ambos formularios y se refiere a la Forma de 

adquisición del pasaje y opinión del Costo del mismo. 
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5. El quinto bloque, común a ambas encuestas, se obtuvieron los datos 
generales sobre el perfil del usuario, tales como Sexo, Edad, Nacionalidad y 
Nivel educativo.  

 
6. Finalmente se tuvo en cuenta en el último bloque una pregunta abierta para 

las Observaciones y sugerencias que el encuestado deseara expresar. 
 

Aclaración sobre las modificaciones y adaptaciones a los cuestionarios 
administrados. 
 

  
 Formulario esperan 
 

 Bloque opinión: Se tuvo en cuenta para la pregunta ¿Tipo de servicio? 
una nueva opción: Cama suite.  
 Bloque compra de boleto: Con respecto a la pregunta ¿Opinión del 
costo del pasaje?, se agregó un nuevo atributo: Ns/Nc (no sabe o no contesta), ya 
que muchos pasajeros adquieren el pasaje por terceros o por distintos beneficios, 
que podrían ser el motivo por el cual desconocen su precio. 
 
 
Formulario llegan 
 
 Bloque utilización de servicio: En este caso se eliminó la pregunta ¿Por 
qué eligió el ómnibus frente a otras alternativas de transporte? para agregarla 
en el formulario pasajeros que esperan como se mencionó precedentemente.  
 
 Bloque opinión: Con relación a la agrupación de las variables contenidas 
en la pregunta ¿Tipo de inconveniente? se agregó una nueva: Categoría de 
servicio.  
 La variable puntualidad sufrió la eliminación de todos sus atributos, de 
igual manera para las categorías de la variable personal, creando la pregunta 
¿Quién? 
 En el caso de Inconvenientes con el vehículo se suprimió sólo la opción 
Estado general, a efectos de focalizar el problema. 

En relación con la pregunta ¿Expectativas del viaje? se modificó el modo 
de las respuestas, cambiando los atributos cualitativos por una valoración 
cuantitativa. 
 
 Bloque compra de boleto: También se tuvo en cuenta la pregunta 
¿Costo del pasaje en relación a otros medios?, en este caso se agregó el atributo 
Ns/Nc.  
 
 Bloque encuestado: Se eliminó el dato socioeconómico ¿Posee auto?   
 
Los formularios que se utilizaron se adjuntan en el anexo. 
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Distribución por corredores  
 
Las provincias se agruparon en diferentes corredores: 
 

�x Corredor Norte: provincias de Salta, Jujuy, Santiago del Estero, Tucumán 
y Catamarca 

�x Corredor Buenos Aires -  La Pampa: provincias de Bs. As. y La Pampa 
�x Corredor Atlántico: Costa Atlántica Bonaerense 
�x Corredor Rosario - Santa Fe: provincia de Santa Fe 
�x Corredor Mesopotamia: provincias de Misiones, Corrientes y Entre Ríos 
�x Corredor Patagonia: provincias de Neuquén, Río Negro, Chubut, Santa 

Cruz y Tierra del Fuego 
�x Corredor Córdoba: provincia de Córdoba 
�x Corredor Cuyo: provincias de La Rioja, Mendoza, San Luis y San Juan 
�x Corredor Chaqueño: provincias de Chaco y Formosa 
�x Corredor Internacional: países limítrofes 

 
 

5. Resultados obtenidos 
 

 
En este apartado se presentan los resultados de la encuesta. Los datos se separan 

en dos grupos, uno correspondiente a los pasajeros que llegan y que por lo tanto han 
experimentado el viaje y otro pertenece al grupo de los usuarios que están a la espera de 
la partida del servicio 

 
5.1 Pasajeros que llegan 
 

�x Perfil del encuestado 
 
Se encuestaron 471 personas, de las cuales más de la mitad corresponden al sexo 

femenino. 
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Los grupos etarios más frecuentes son los que corresponden a las bandas de 20 a 
64 años que entre ambas suman el 94,5% de encuestados. 

  
 

 
 
 
La gran mayoría de los entrevistados resultaron ser de nacionalidad argentina. 
 

  
 

 
     
     
 
También se les preguntó acerca de su formación educativa: resultando la gran 

mayoría con estudios secundarios completos y un 25,3% con estudios superiores entre 
la suma de terciarios y universitarios. 
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Se analizó el nivel de instrucción educativa alcanzada por el encuestado según la 

franja etaria, lo que arrojó los siguientes resultados. 
 
   

 

 
 

 
En cuanto a la frecuencia del viaje, la mayoría dijo viajar dos o tres veces por 

año, siguiendo aquellos que iban a viajar por primera vez. 
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En lo que respecta al motivo de viaje, los más destacados fueron las cuestiones 

familiares y el trabajo.  
 
De manera similar a la temporada alta anterior la razón más importante del viaje 

fue por razones familiares. 
 

  
 

 
    
 
 
El siguiente cuadro se observan los resultados de cruzar las variables frecuencia 

de viaje y motivo, con el objeto de conocer cuáles son los fines de utilización del 
servicio y su habitualidad de viaje. 

 

Frecuencia de viaje Turismo Familiar Trabajo Estudio Salud Otro
Total 

general
Semanalmente 0% 30% 40% 30% 0% 0% 100%
Mensualmente 0% 44,8% 34,5% 13,8% 3,5% 3,4% 100%
2 ó 3 veces por año 8,2% 42,3% 40,7% 4% 3,6% 1,2% 100%
Anualmente 11,6% 55,8% 15,1% 7% 5,8% 4,7% 100%
Primera vez 40,4% 13,5% 22,1% 3,8% 8,7% 11,5% 100%
Otro 13,6% 59,2% 18,2% 4,5% 0% 4,5% 100%

Motivo de viaje
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Las razones laborales fueron el motivo principal de viaje entre aquellos que lo 

hicieron semanalmente. Por otra parte, si bien los motivo familiares fueron importantes, 
en todos los casos, éste se destacó particularmente en los viajes anuales. 

 
 
 
Resultados relativos al servicio 
 

�x Inconvenientes en el viaje 
 
De los 471 pasajeros encuestados, 80 (un 17%) afirmaron haber tenido diversos 

tipos de inconvenientes con el servicio.  
  
 

 
     
 
 
De ellos, 41 se refirieron a la falta de puntualidad, 28 a problemas con el 

vehículo, 11 a complicaciones con el equipaje y 10 quejas por el trato del personal. 
  
 

 
 
  
Los inconvenientes referidos a los ítems vehículo y personal se clasificaron 

según la categoría, detallándose su distribución en los siguientes cuadros:  
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�x Opinión sobre el estado del vehículo 
 

Vehículo (*) % 
Limpieza 20,0% 
Aire Acondicionado 17,5% 
Baño 30,0% 
Asiento 17,5% 
Otro 15,0% 

 
 (*) Sobre el total de 40 inconvenientes. 

 
�x Opinión sobre el viaje 

 
Sobre este ítem, se solicitó a los pasajeros que calificaran del 1 al 10 la calidad 

del servicio recibido. La mayor parte de los encuestados respondió que está conforme 
con el servicio recibido, considerando el promedio de calificaciones obtenidas.  
 
     
   

  
 

Calificación promedio: 7,95 
Cantidad de opiniones: 466 (98,9%  del total de encuestados) 

   
 
     

5.1.1 Resultados relativos a la adquisición de los pasajes 
 
�x Lugar de compra 

 
 Se puede observar en el gráfico la baja utilización de canales alternos para la 
adquisición de pasajes, los canales tradicionales siguen estando en la cima y resultaron 
ser los más adoptados por los usuarios, teniendo en cuenta que la mayoría de los 
encuestados lo obtuvo en la boletería de la empresa, siguiendo en menor porcentual de 
adquisición por teléfono e internet. 
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�x Precio del pasaje en relación con otros medios de transporte 
 

La opinión resultó ser similar entre los que estuvieron conformes (adecuado más 
barato) que representaron el 46,5% de los encuestados y los que lo calificaron como 
caro. 

 
 

 
   
    
 
 
5.1.2 Distribución por corredores y empresas 
 
Las encuestas se clasificaron según el origen de los viajes, con los resultados que 

se muestran a continuación: 
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Con respecto a la distribución por empresas solamente para 4 de ellas superaron 

las 20 encuestas. Éstas fueron Vía Bariloche, Flecha Bus, Chevallier y El Cóndor. 
 
 
5.1.3 Observaciones y sugerencias de los encuestados 

 
Del universo encuestado apenas 4 personas se manifestaron. 
 
En el Anexo IIa figura el detalle los comentarios de los pasajeros que llegan a la 

ETOR. Los que se agruparon de la siguiente forma: Equipaje (2 casos), Puntualidad (1 
caso) y Servicio (1 caso).  

 
 

5.2 Pasajeros que esperan  
 

5.2.1 Perfil del encuestado 
 
De los pasajeros que esperaban para tomar el servicio, se relevaron 559 

opiniones, correspondiendo la mayoría al sexo femenino, destacándose el grupo etario 
de la franja de 20 a 39 años.  
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Del total de pasajeros encuestados, la gran mayoría fueron argentinos.  
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Respecto al nivel educativo, la mayor parte alcanzó el secundario y con estudios 
superiores 27,6% suma de ambos (Terciario y Universitario).   

  
 

  
 
 
  

 
 
 
La mayoría de los encuestados dijo viajar con una frecuencia mínima de dos a 

tres viajes por año, mientras que un grupo menor de pasajeros manifestó que viajaban 
por primera vez. 

 
 



Encuesta de Opinión a los Usuarios del Transporte Interurbano �± 2016 Temporada Alta Invierno 

 14 

  
 

 
 
 
El motivo de viaje más frecuente es por cuestiones familiares, seguido por 

trabajo y turismo. 
 
 

 
 
 

�x Frecuencia de viaje  por motivo de viaje 
 
El siguiente cuadro se observan los resultados de vincular las variables 

frecuencia y motivo de viaje. 
 
 

Frecuencia de viaje Turismo Familiar Trabajo Estudio Salud Otro
Total 

general
Semanalmente 0% 54,5% 31,8% 13,7% 0% 0% 100%
Mensualmente 0% 48,6% 34,5% 10,1% 3,4% 3,4% 100%
2 ó 3 veces por año 9,6% 44,4% 34,4% 6% 4,8% 0,8% 100%
Anualmente 9,7% 61,1% 14,2% 7,1% 4,4% 3,5% 100%
Primera vez 44% 12,8% 20% 4,0% 10,4% 8,8% 100%
Otro 6,3% 65,6% 6,3% 3,1% 6,3% 12,4% 100%

Motivo de viaje

 
 
Los motivos familiares fueron el principal motivo de viaje en casi todos los 

casos. Por otra parte, es homogéneo el porcentaje de las personas que lo hacen por 
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causas laborales dentro de los pasajeros más frecuentes (entre semanal a 2 ó 3 veces por 
año)  
 

�x ¿Por qué se eligió el ómnibus frente a otras alternativas de transporte? 
 
En relación a la pregunta, la mayoría contestó porque no tiene otra alternativa 

(33,8%) contra un 24,8% del año anterior, siguiendo en orden descendente la 
comodidad 21,7% siendo un 16,9% del año precedente y por el precio 18,2% frente al 
27,8% del relevamiento 2015.  

 
  

   
 
 
5.2.2 Elección del servicio 
 
�x Conocimiento de la oferta de servicios 
 
La mayoría de las personas encuestadas dijeron conocer ofertas alternativas a la 

empresa elegida para llevarlas a destino.  
 

  

  
 
 
�x Razones de la elección de la empresa 
 
Respecto a las razones de elección, el motivo predominante fue por costumbre 

(28,5% de las respuestas), valor que si bien es inferior al registrado en la anterior 
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temporada alta (32,1%), en ambos años sigue siendo la principal causa de la elección de 
la empresa.   

   

  
 

 
�x Categoría del servicio 
 
Cuando se indagó sobre la categoría del servicio en el cual iban a viaja, la 

mayoría de los encuestados dijo que iban a utilizar servicios semicama. 
Los datos, con respecto a los resultados del relevamiento del año 2015, arrojan 

un importante ascenso de la demanda del servicio cama suite, el cual duplicó su 
porcentaje con respecto al año anterior (2,1%).  

 
   

  
 
 
�x Control de categoría de servicio 

 
En relación a la pregunta si habían comprobado que la categoría del servicio 

figurara en el boleto, arrojó una significante cantidad de personas que lo habían 
controlado, contra un 24,7% de la anterior temporada. Este resultado revela una 
importante concientización en relación con este tema. 
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�x Adquisición de pasajes 
 
En cuanto al lugar de adquisición de los pasajes, la mayoría de los encuestados 

lo obtuvo en la boletería de la empresa. 
 

   

  
 
 
�x Costo del pasaje 

 
En lo que respecta a la opinión del precio del pasaje, la mayoría de los 

encuestados declaró que el precio es adecuado.  
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  Se confeccionó un cuadro que relaciona la opinión del precio y la categoría 

adquirida, arrojando los siguientes resultados: 
 
 

Caro Adecuado Barato Ns/Nc Total General
Semicama 48,2% 38,9% 2,8% 10,1% 100%
Cama ejecutivo 28,5% 52,8% 5,7% 13,0% 100%
Cama suite 36,0% 48,0% 8,0% 8,0% 100%

Opinión sobre el costo del pasaje

 
  
  
 Se puede verificar que prevalece la calificación de adecuado excepto en la 
categoría más baja. 
 
 

5.2.3 Distribución por corredores y empresas  
 
Los viajes se clasificaron según el destino realizado. 
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En cuanto a la distribución por empresa, la mayor cantidad de encuestas 

correspondió a las empresas Flecha Bus, Chevallier, Balut y Plusmar. Entre ellas 
totalizaron el 26,8% de los encuestados.  

 
 
 

5.2.3 Observaciones y sugerencias de los encuestados 
 

Dentro de los pasajeros que esperaban sólo se registraron dos cometarios: uno 
sobre la tarifa y otro con respecto al mal estado de la ETOR. Ambos se detallan en el 
Anexo II.  

 
 

6 Conclusiones  
 

Las conclusiones se basan en el análisis de la información relevada tratada en 
forma global, ya que no se planteó como objetivo arribar al desenlace por empresa, para 
lo cual se debería haber trabajado con un tamaño de muestra diferente.  

 
A partir de los resultados observados se pueden realizar los siguientes 

comentarios. 
 

�x El pasajero tipo es aquel que viaja de 2 a 3 veces por año y por 
motivos familiares. 

�x El lugar de compra más escogido por los usuarios sigue siendo la 
boletería de la empresa. 

�x La conformidad con el costo del pasaje varía entre 46% y el 48 %. 
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Entre los pasajeros que esperaban abordar los servicios y que fueron 
entrevistados se observó que entre los factores que condicionaron la decisión de viajar 
por determinada empresa priman: la costumbre y el horario.  

 
La categoría de servicio más elegida sigue siendo la semicama aunque se 

observa un aumento importante en la categoría superior de cama suite, aunque su 
injerencia es muy baja.  

 
Con respecto a la temporada anterior hubo un incremento en la cantidad de 

personas que sí verificaron que la categoría del servicio este indicada en el boleto. 
 
De los pasajeros que llegaban a destino y fueron consultados, la gran mayoría 

expresó su conformidad con el servicio prestado con una calificación promedio de casi 
8 puntos. Las principales críticas fueron sobre la puntualidad y el vehículo, y, dentro de 
este ítem, los baños. 
 

Si bien se observa en general una opinión positiva del servicio ofrecido, las 
empresas deberían buscar los mecanismos para compensar a aquellos que han sufrido 
algún inconveniente y de esta forma prevenir los aspectos negativos que impactan en la 
satisfacción del pasajero para llegar a brindar el servicio que se espera.  

 
 
. 
 



 

DISTRIBUCIÓN DE 
ENCUESTAS POR 
CORREDORES Y EMPRESAS 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

PASAJEROS QUE LLEGAN 
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Pasajeros que llegan 

Cantidad de encuestas por empresa

Empresa Casos Participación
Vía Bariloche 31 6,6%
Flecha Bus 27 5,7%
Chevallier 26 5,5%
El Cóndor 21 4,5%
Sierras de Córdoba 18 3,8%
Urquiza 18 3,8%
Expreso Singer 17 3,6%
El Pulqui 15 3,2%
Plusmar 14 3,0%
Vía Tac 14 3,0%
Vosa 14 3,0%
Otras 256 54,4%

Total 471 100%

6,6% 5,7%
5,5%

4,5%
3,8%

3,8%

3,6%

3,2%
3,0%

3,0%3,0%

54,4%

Empresa

Vía Bariloche Flecha Bus Chevallier El Cóndor
Sierras de Córdoba Urquiza Expreso Singer El Pulqui
Plusmar Vía Tac Vosa Otras

Gerencia de Calidad y Prestación de Servicios
Área Calidad
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Pasajeros que llegan 

                                                          Distribución de encuestas por Corredor

Corredor Casos Participación
Buenos Aires - La Pampa 79 16,8%

Mesopotamia 62 13,2%
Patagonia 61 13,0%
Atlántico 58 12,3%
Córdoba 51 10,8%

Rosario - Santa Fe 47 10,0%
Norte 39 8,3%

Chaqueño 37 7,9%
Cuyo 24 5,1%

Internacional 13 2,8%
Total general 471 100%
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PASAJEROS QUE ESPERAN 
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Pasajeros que esperan

Cantidad de encuestas por empresa

Empresa Casos Participación
Flecha bus 62 11,1%
Chevallier 41 7,3%
Balut 27 4,8%
Plusmar 20 3,6%
Rápido Argentino 18 3,2%
Condor Estrella 16 2,9%
Pullman 16 2,9%
Vía Bariloche 16 2,9%
Urquiza 14 2,5%
El Pulqui 13 2,3%
Tigre Iguazú 13 2,3%
Rutamar 13 2,3%
Otros 290 51,9%

Total 559 100%
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Encuesta de Opinión a los Usuarios del Autotransporte Interurbano Temporada Alta - 2016
Pasajeros que esperan

                                                          Distribución de encuestas por Corredor

Corredor Casos Participación
Mesopotamia 115 20,6%

Buenos Aires - La Pampa 86 15,4%
Patagonia 67 12,0%

Rosario - Santa Fe 39 7,0%
Atlántico 58 10,4%

Norte 78 14,0%
Chaqueño 36 6,4%

Cuyo 31 5,5%
Córdoba 37 6,6%

Internacional 12 2,1%
Total general 559 100%
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SUGERENCIAS 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Encuesta de Opinión a los Usuarios del Autotransporte Interurbano Temporada Alta - 2016
Pasajeros que llegan

Observaciones y Sugerencias

Clasificación Casos Incidencia
Equipaje 2 50%
Puntualidad 1 25%
Servicio 1 25%
Total general 4 100%
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Encuesta de Opinión a los Usuarios del Autotransporte Interurbano 2016
Pasajeros que llegan 

Equipaje
El usuario reclama que su equipaje no fue acomodado tal como el indicó posicionarlo 1
El pasajero detalla que le perdieron su equipaje 1
Total Equipaje 2
Puntualidad
El servicio llegó dos horas después de lo debido 1
Total Puntualidad 1
Servicio
El servicio es pésimo 1
Total Servicio 1
TOTAL GENERAL 4

Detalle de las observaciones y sugerencias



Encuesta de Opinión a los Usuarios del Autotransporte Interurbano Temporada Alta - 2016
Pasajeros que esperan 

Observaciones y Sugerencias

Clasificación Casos Incidencia
Tarifa 1 50%
Estado de la ETOR 1 50%
Total general 2 100%
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Encuesta de Opinión a los Usuarios del Autotransporte Interurbano 2016
Pasajeros que esperan

Tarifa
El usuario observa que comparado a otros trayectos que realiza, está elevado el precio del pasaje. 1
Total tarifa 1
Estado ETOR
La terminal se encuentra con filtraciones 1
Total estado ETOR 1
TOTAL GENERAL 2

Detalle de las observaciones y sugerencias
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ID. Encuesta    Fecha

1. Empresa en la que viajó:

2. Procedencia:

3. ¿Con qué frecuencia realiza este viaje? 4. ¿Cual es el motivo de su viaje?

Semanalmente 1 Turismo 1

Mensualmente 2 Familiar 2

2 o 3  veces por año 3 Trabajo 3

Anualmente 4 Estudio 4

Primera vez 5 Salud 5

Otro (aclarar)___________ 6 Otro (aclarar)__________ 6

5. ¿Tuvo inconvenientes

en el viaje? Limpieza 1

6. ¿De qué tipo? Aire acondicionado 2

Si 1 No 2 Baño 3

Asiento 4

Con la puntualidad 1 Otro (aclarar) 5

Con el vehículo 2

Con el personal 3 Quien ??

Con el equipaje 4

Categoria del servicio 5

Otro (aclarar) 6

7. Con respecto a sus expectativas ¿cual es la opinión del 1 al 10 que tiene del viaje?

8. ¿Dónde compró el pasaje? 9. ¿El costo del pasaje en relación a otros medios es...?

Boletería de la empresa 1 Caro 1

Agencia de viajes 2 Adecuado 2

Por teléfono/internet 3 Barato 3

No lo compró 4 Ns/ Nc 4

Otro (aclarar) ____________ 5

10. Sexo: 11. Edad : 12. Nivel de Instrucción 13. Nacionalidad

Femenino 1 Primaria 1 Argentino 1

Masculino 2 Secundario 2 Extranjero 2

Terciario 3

Universitario completo 4

14 Observaciones y/o sugerencias

ENCUESTA DE OPINIÓN A LOS USUARIOS DEL 
AUTOTRANSPORTE INTERURBANO DE PASAJEROS

PASAJEROS QUE LLEGAN
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ID. Encuesta Fecha

1. Empresa en la que viajará:

2. Destino:

3. ¿Con qué frecuencia realiza este viaje? 4. ¿Cual es el motivo de su viaje? 5. ¿Por qué eligió el ómnibus frente

Semanalmente 1 Turismo 1  a otras alternativas de Tpte.?

Mensualmente 2 Familiar 2 Porque es más barato 1

2 o 3  veces por año 3 Trabajo 3 Poque no tengo alternativas 2

Anualmente 4 Estudio 4 Porque es más seguro 3

Primera vez 5 Salud 5 Porque es más comodo 4

Otro (aclarar) _______ 6 Otro (aclarar) _______ 6 Por costumbre 5

Otro (aclarar) 6

6. ¿Conoce las empresas que lo llevan al mismo destino? 8. ¿En qué tipo de servicio viajará?

Si 1 Semicama 1

No 2 Ejecutivo/Cama 2

Cama suite 3

7. ¿Por qué motivo eligió la empresa en la que viajará?

Por costumbre 1

Por el precio 2

Por el horario 3 9. ¿Verificó si en su boleto se indica la categoría

Porque es la mejor 4 que Usted compró?

Porque es la única 5 Si 1

No eligió 6 No 2

Otro (aclarar) ___________ 7

10. ¿Dónde compró el pasaje? 11. En su opinión ¿el costo del pasaje es...?

Boletería de la empresa 1 Caro 1

Agencia de viajes 2 Adecuado 2

Por teléfono/internet 3 Barato 3

No lo compró 4 Ns/Nc 4

Otro (aclarar) ________ 5

12. Sexo: 13. Edad : 14. Nivel de Instrucción 15. Nacionalidad

Femenino 1 Primaria 1 Argentino 1

Masculino 2 Secundario 2 Extranjero 2

Terciario 3

Universitario completo 4

16. Observaciones y/o sugerencias

ENCUESTA DE OPINIÓN A LOS USUARIOS DEL 
AUTOTRANSPORTE INTERURBANO DE PASAJEROS

PASAJEROS QUE ESPERAN
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